

Elballagtak a PKE végzős hallgatói

Az elmúlt hétfvén, június 7-én ünnepélyes keretek között tartották meg a váradi Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) tanévzáró ünnepségét a nagyváradi-újvárosi református templomban. Dr. János Szabolcs az egyetem rektora beszédében az elmúlt tanévet értékelte.

NAGY NOÉMI

Kétféle érzéssel telt meg szombat délelőtt a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) végzős hallgatóinak szíve: egyrészt örömmel, hogy életükben egy újabb szakasz veszi kezdetét és szomorúsággal, hogy ismét elmúlt valami; egyesek búcsút mondtak az egyetemi életnek, hogy ezután a munka mezején is kipróbálják magukat, mások pedig tovább folytatják tanulmányaikat, ennek ellenére már semmi nem marad a régi. Ezekkel a gondolatokkal telítve foglaltak helyet a PKE végzős hallgatói az ünnepélyes bevonulás után a templomban, ahol már szülők, barátok, rokonok koszorúja várta őket. Az ünnepi alkalmon nt. dr. Hermán M. János lelkipásztor hirdette Isten ígését a következő ígérés alapján: „De te maradj meg

azokban, amiket tanultál és amik reád bízottak, tudván kitől tanultad” (2Tim 3, 14). Hermán M. János Timóteus történetén keresztül lelki út-ralalóval szolgált a végzős hallgatóknak, kiemelve, hogy semmi sem fontosabb az életben, mint egymás tisztelete, a hívő keresztény élet, a példamutatás, a becsület, a családi értékek tiszteletben tartása, valamint a templom és az iskola, amelyek „magyarságunk két alappillére, ezekre építhetünk erős nemzetet. Rátok bizzuk Erdélyt, Székelyföldet, Nagyváradot” – mondta lel Hermán M. János.

Számvetés

„A tanévet kérő imádsággal kezdtük, a tanévet hálaadó imával végezzük” – tette hozzá végezetül a lelkipásztor. Az ígéhirdetést követően

Ráksi Lajos egyetemi lelkész köszöntötte a megjelenteket, a magyarországi és helyi vendégmehívottakat, a testvéregyházak képviselőit, a szülőket, rokonokat és nem utolsó sorban a végzős hallgatókat. Dr. János Szabolcs, az egyetem rektora ünnepi beszédében az elmúlt tanévet értékelte. Mint elmondta, ilyenkor a hallgatók egy pillanatra megállhatnak és visszatekinthetnek az elmúlt évekre, számot vehetnek kitűzött és megvalósított célokról, örülhetnek eredményeiknek, és tanulhatnak esetleges kudarcukból. A 2013/2014-es egyetemi év a megmértetések éve volt a PKE számára, ugyanis 2013-ban zárult le az Európai Egyetemek Szövetségének felmérése az intézményben folyó oktatási és kutatási tevékenységről, 2014-ben pedig a Román Akkreditációs Hatósá-

gának bizottsága vizsgálta az oktatási és kutatási tevékenységet. „Örömmel nyugtázhatjuk, hogy mindkét jelentés elismeri a PKE keretében folyó oktatás magas színvonalát, az

KÖSZÖNTÉSEK

A továbbiakban dr. Pálfi József lelkipásztor mondott beszédet Hermán M. János, a Sulyok István Teológiai Tudományok Intézete igazgatójának nyugdíjba vonulása alkalmából, majd az alkalmi köszöntések rendjén dr. Lévai Attila a komáromi Selye János Egyetem részéről osztotta meg ünnepi gondolatait. Az érdekmegfontolások átadását követően a végzős hallgatók képviselői mondtak beszédet. A tanévzáró ünnepség a testvéregyházak képviselőinek áldásával ért véget. Az ünnepi alkalom fényét a PKE kórusának szolgálata emelte.

egyetemen végzett hallgatók szakmai felkészültségét, a



Szombaton tartották meg a tanévzáró ünnepségét a PKE-en

tudományos kutatás eredményeit, a nemzetközi kapcsolatok fejlesztésére irányuló fáradozásainkat. Ugyanakkor mindkét jelentés kiemeli, hogy az intézményben boldog, elkötelezett, elégedett hallgatók tanulnak” – mondta el a rektor, hozzátéve, hogy az elmúlt évben az Erasmus program keretében tovább nőttek

a hallgatók lehetőségei, az egyetemen számos tudományos konferenciát, koncertet, könyvbemutatót, kiállítását és előadást szerveztek. „Kíváncsi vagyok, hogy az itt megszerzett tudás elegendő legyen, ahhoz, hogy megállják a helyüket az életben. Az önök sikere a mi sikerünk is” – tette hozzá végezetül János Szabolcs.



Dr. János Szabolcs rektor



Dr. Hermán M. János lelkipásztor



Az ünnepi esemény résztvevői átvonulnak a református templomba



A tanévzáró a testvéregyházak képviselőinek áldásával ért véget